

Αριθμός Απόφασης

375/2019

ΤΟ ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

---

Αποτελούμενο από τους Δικαστές Ευδοκία Κουμούτσου, Πρόεδρο Πρωτοδικών-Εισηγήτρια, Ελένη Στεργίου και Αγγελική Λιάκουρη Πρωτοδίκες.

Συνεδρίασε δημόσια στο ακροατήριο του στις 17 Μαΐου 2019, με την παρουσία και της Γραμματέως Ηλέκτρας Καλοφώνου κατόπιν της υπ' αριθμ. 336/2019 πράξεως του Προέδρου του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθηνών για να διορθώσει τις υπ' αριθμ. 292/2019 & 316/2019 αποφάσεις του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

Από τον γενόμενο έλεγχο προέκυψε ότι κατά τη σύνταξη των παραπάνω αναφερόμενων αποφάσεων του Δικαστηρίου τούτου περί ανακηρύξεως των δηλωθέντων συνδυασμών και των υποψηφίων των κάτωθι αναφερόμενων Δήμων και κοινοτήτων του Νομού Αττικής για την ανακήρυξη συμβούλων κατά τις δημοτικές εκλογές της 26ης Μαΐου 2019, από παραδρομή το διατακτικό των αποφάσεων διατυπώθηκε εσφαλμένως και πρέπει κατά τα άρθρα 315 - 320 του ΚΠολΔ να διαταχθεί η διόρθωση του.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

ΔΙΟΡΘΩΝΕΙ:

- 1) Την υπ' αριθμ. 292/2019 απόφασή του στο διατακτικό της αναφορικά με τον συνδυασμό «ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ » στον Δήμο Φιλοθέης – Ψυχικού στον υπ' αριθ. 10 υποψήφιο του συνδυασμού στη δημοτική

κοινότητα Νέου Ψυχικού από το εσφαλμένο «ΡΕΓΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ » στο ορθό «ΡΕΓΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ» και στον υπ αριθμ. 10 υποψήφιου του ίδιου συνδυασμού στη δημοτική κοινότητα Ψυχικού από το εσφαλμένο «ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΝΟΤΗΣ)» στο ορθό «ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΝΟΤΗΣ) »

- 2) Την υπ' αριθμ. 316/2019 απόφασή του στο διατακτικό της αναφορικά με τον συνδυασμό «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ-ΑΓΑΠΩ ΖΩΓΡΑΦΟΥ» ως προς το πατρώνυμο της υποψήφιας δημοτικής συμβούλου με αριθ. 19 από το εσφαλμένο «ΚΑΡΑΔΗΜΗΤΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΕΥΑ ) του ΕΑΥΓΓΕΛΟΥ» στο ορθό «ΚΑΡΑΔΗΜΗΤΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΕΥΑ) του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ» και αναφορικά με το συνδυασμό «Ζωγράφου ΜΠΡΟΣΤΑ & ΑΚΟΜΜΑΤΙΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ» ως προς το επώνυμο της υποψήφιας δημοτικού συμβούλου με αριθ. 31 , από το εσφαλμένο «ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΥΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ συζ. ΤΕΚΤΟΝΙΔΗ » στο ορθό «ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ συζ. ΤΕΚΤΟΝΙΔΗ»

ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ τη σημείωση της παρούσας απόφασης στο πρωτότυπο των ως άνω αποφάσεων που διορθώθηκαν.

ΚΡΙΘΗΚΕ, αποφασίσθηκε και δημοσιεύθηκε στο ακροατήριό του σε δημόσια συνεδρίαση, στην Αθήνα, στις 17-5-2019.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



Θεωρίσαμε  
4 εις αμείβην  
